
Віды дахаў для гаража

Змест

Што трэба ўлічыць пры выбары віду даху
Гараж з аднасхільным дахам
Гараж з плоскім дахам
Гараж з двухсхільным дахам
Дах гаража з мансардай
Гараж з тэрасай на даху
Прыклад праектаў дахаў дамоў з гаражом з выкарыстаннем Чарапіцы Андулін, Андулін Смарт і Андувілы
Вынік

Крыніца: phd.pl

Уласны гараж на ўчастку загараднай хаты можна аднесці да абавязковага элемента забудовы. Пры гэтым гараж можа
быць асобна стаячым, прыбудаваным ці першапачаткова якія з'яўляюцца часткай хаты, напрыклад, з агульным дахам.
У гэтым артыкуле мы пагаворым аб розных відах дахаў гаража, разгледзім іх перавагі і недахопы.

Вы зможаце вызначыцца з найболей падыходнай дахавай канструкцыяй з улікам мноства фактараў, пачынальна з
асаблівасцяў мантажу, выкарыстоўваных матэрыялаў і т.д. Дах гаража, пабудаванага на тэрыторыі загараднай хаты,
павінен быць вонкава прывабным, але пры гэтым ён не павінен прыцягваць да сябе занадта шмат увагі, бо асноўнай
будовай з'яўляецца прыватная хата.

Што трэба ўлічыць пры выбары віду даху

Асаблівасці клімату ў вашым рэгіёне. Напрыклад, калі вы жывяце ў рэгіёне з лядоўнямі зімамі, гэта
значыць сэнс зрабіць ацяпляны гараж. Пры гэтым рабіць гэта трэба пісьменна з выкарыстаннем якасных
будаўнічых плёнак.
Матэрыял для канструкцыі даху. Гэта могуць быць жалезабетонныя пліты, металічная ці драўляная
канструкцыя. Таму выбіраюць выгляд дахавага пакрыцця.
Прывабны знешні выгляд. Дах гаража не павінна выклікаць пачуццё дысанансу на фоне прыватнай хаты.
Пажадана, каб і хата і гараж мелі аднолькавы архітэктурны стыль і аднолькавы дах.
Эканамічнасць. Улічваюць бягучы кошт матэрыялаў. Пры гэтым важна не «перабраць» з эканоміяй, бо ў такой
сітуацыі ўзрастае рызыка пакупкі няякасных матэрыялаў.
Абарона ад працёкаў. Транспартны сродак, якое захоўваецца ў гаражы, павінна быць надзейна абаронена
ад волкасці. Калі дах будзе працякаць, тое гэта вялікая праблема. Мы рэкамендуем у якасці дахавага
матэрыялу выбіраць Андулін. Гарантыя ад працёкаў на Андулін Смарт складае 15 гадоў, на Чарапіцу Андулін і
Ондувілу 20 гадоў.

Каб вызначыцца з выглядам даху, лепш пракансультавацца ў адмыслоўца. Так вы пазбегнеце памылак, выпраўленне
якіх можа абыйсціся занадта дорага.

Гараж з аднасхільным дахам
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Крыніца: hausberater.de

Такія дахі рэдка маюць вялікі ўхіл. Малы ўхіл — аптымальнае рашэнне для большасці кліматычных зон. Але трэба
ўлічваць, што снег, хутчэй за ўсё, не будзе схадзіць самастойна і спатрэбіцца яго ўборка, асабліва, калі канструкцыя
даху не разлічана на вялікія нагрузкі.

Будаўніцтва такога даху абыходзіцца адносна нядорага, бо не патрабуецца майстраваць складаную дахавую
канструкцыю. Гэты варыянт падыдзе людзям з абмежаваным бюджэтам. Калі ў вас ужо пабудаваны прыватная хата,
тыя вы можаце лёгка прыбудаваць гараж з аднасхільным дахам. Рэалізацыя такога праекту не будзе занадта
складанай. Пры гэтым вы зэканоміце месца, у параўнанні з будаўніцтвам гаража, пабудаванага на некаторай
адлегласці ад дома.

Перавагі гаража з аднасхільным дахам:

Адносна нескладаная канструкцыя. На яе будаўніцтва спатрэбіцца менш часу. Пры наяўнасці досведу вы
зможаце выканаць працы самастойна.
Магчымасць прыбудовы да дома. Гэта аптымальны варыянт, калі вы не пабудавалі гараж адразу разам з
домам. Вы зможаце дамагчыся гарманічнай інтэграцыі аднасхільнага даху гаража з астатняй часткай
будынка.
Нескладанае адвядзенне адталай і дажджавой вады. Вада сама будзе сцякаць па нахільнай паверхні
даху.

Усе мінусы аднасхільнага даху звязаныя з кутом нахілу. Часцей за ўсё ён маленькі і там назапашваецца вялікая
колькасць снегу, які трэба будзе прыбіраць. Да таго ж, плоскі аднасхільны дах не ўсім па гусце. Яна глядзіцца
занадта проста і можа не падысці, калі ваша загарадная хата мае спецыфічны ўнікальны архітэктурны стыль.

Гараж з плоскім дахам

Такі дах таксама называюць гарызантальным. Звычайна людзі выбіраюць яе, кіруючыся прастатой і таннасцю гэтага
рашэння. Аднак, дадзеныя гаражы часцей сустракаюцца ў гаражных кааператывах, чым на тэрыторыі загарадных
дамоў. Гэта злучана з іх вонкавым выглядам. Бо калі прыватная хата мае скатны дах, то лагічна, што і гараж павінен
мець такі ж, хоць могуць быць і выключэнні, як на фота ніжэй.



Крыніца: megastyro.pl

За трываласць канструкцыі адказваюць жалезабетонныя пліты. Іх паверхня апрацоўваюць праймер і бітумнай
масцікай. Далей, наплаўляюць бітумна-палімерныя рулонныя матэрыялы. Пры гэтым, трэба забяспечыць высокую
якасць прылады даху і своечасова рабіць агляд і рамантаваць яго, асабліва, у месцах прымыканняў і вадасцёку.

Гараж з двухсхільным дахам

Крыніца: kapica.pl

Такія дахі патрабуюць больш складанага разліку і мантажу. Яны ідэальна падыдуць, калі дах жылой хаты на ўчастку
мае такую ж канструкцыю. Пры гэтым існуе мноства архітэктурных рашэнняў, якія вы можаце абраць, кіруючыся сваім
густам. Гараж з двухсхільным дахам — добры варыянт для размяшчэння двух аўтамабіляў.

Кут нахілу такіх дахаў звычайна складае ад 25° да 45° градусаў. У якасці дахавага матэрыялу часцей за ўсё
выкарыстоўваюць:

металачарпіцу;
профліст;
Андулін Смарт або Чарапіцу Андулін;
бітумную чарапіцу.

Гаражы з двухсхільным дахам з'яўляюцца аднымі з самых папулярных, паколькі яны эстэтычныя, маюць вялікі тэрмін
службы (пры правільным абслугоўванні) і падыходзяць да нашай кліматычнай зоны. Існуюць сотні самых
разнастайных праектаў, якія адрозніваюцца сябар ад сябра наступнымі момантамі:

Размяшчэнне варот. Часцей за ўсё яны размяшчаюцца з боку франтона. Звычайна гэты варыянт
падыходзіць, калі гараж прызначаны для адной ці дзвюх машын. Але таксама ёсць варыянт, калі вароты
знаходзяцца з боку аднаго са скатаў даху. У гэтым выпадку трэба паклапаціцца аб наяўнасці добрай
вадасцёкавай сістэмы, каб адталая вада, сцякае са пахілу, не залівала прастору перад варотамі. Таксама, каб
снег узімку не сышоў з даху прама на які выязджае з гаража аўтамабіль, ската са боку варот трэба рэгулярна
чысціць ад снега або ўсталёўваць сістэму снегозадержания.
Колькасць месцаў для паркоўкі. Калі вы хочаце ставіць у гараж не адзін, а некалькі аўтамабіляў, то такі
гараж будзе дастаткова вялікім.
Наяўнасць дадатковай прасторы. Прастору ўсярэдзіне двухсхільнага даху можна выкарыстоўваць для
захоўвання розных рэчаў.

Самы просты гараж для аднаго аўтамабіля звычайна мае памер 4х5 м. Адпаведна, для двух аўтамабіляў спатрэбіцца
мінімум у два разы большы памер.

Перавагі гаража з двухсхільным дахам:

Універсальны стыль. Такія дахі лепш за ўсё спалучаюцца з рознымі архітэктурнымі стылямі загарадных хат.



Вялікая разнастайнасць гатовых праектаў. Вы лёгка знойдзеце рашэнне як для аднаго, так і для некалькіх
аўтамабіляў.
Магчымасць выкарыстання розных матэрыялаў для будаўніцтва. Сцены гаража з двухсхільным дахам
могуць быць узведзены з дрэва, пенаблокаў, цэглы. Тут не існуе якіх-небудзь істотных абмежаванняў.
Устойлівасць да ўляганняў. Адталая і дажджавая вада не затрымоўваецца на даху. Тое ж самае можна
сказаць і аб снезе. Пры гэтым, калі вы не жадаеце, каб снег самастойна схадзіў з даху, то можаце ўсталяваць
снегозадержатели. У гэтым выпадку снег давядзецца прыбіраць з даху самастойна.

Крыніца: garageage.com

Звярніце ўвагу, што на даху гаража на фота вышэй ёсць снегазатрымальнікі. Яны неабходны, каб выключыць рызыку
сходу снега або наледзі на транспарт, які выязджае з варот.

Да мінусаў гаража з двухсхільным дахам можна аднесці «масіўнасць» канструкцыі. Яна можа прыцягваць увагу на
сябе, асабліва, калі ў вас невялікая хата. Адпаведна, для маленькіх загарадных участкаў такі дах гаража падыходзіць
з вялікай нацяжкай.

Але нават калі ў вас вялікі ўчастак і велізарная загарадная хата, гараж можа з ім не спалучацца, напрыклад, з-за
істотнага адрознення ў стылях.

Дах гаража з мансардай

Крыніца: i.dobrzemieszkaj.pl

Такі гараж можа быць асобным будынкам на ўчастку ці, наадварот, быць часткай хаты і мець агульны з ім дах.
Гаражы з мансардай набіраюць папулярнасць у Расіі, бо гэта выдатны спосаб атрымаць дадатковую прастору.

Практычнае ўжыванне мансарды, абсталяванай усярэдзіне даху гаража:

Спальная зона. У дадзеным выпадку гаворка ідзе аб гаражы ў прыватнай хаце. Прастора ўнутры даху гаража
можна выкарыстоўваць як спальню, напрыклад, для гасцей. Вельмі важна, каб выхлапныя газы ад аўтамабіля
не маглі патрапіць у мансарднае памяшканне.



Зона адпачынку. У мансардзе можна размясціць більярд, настольны тэніс, зручную мэблю і нават хатні
кінатэатр, каб з камфортам правесці час увечар.
Працоўны кабінет. Калі вы працуеце з хаты за кампутарам і не жадаеце, каб вам хто-небудзь замінаў з
чальцоў сям'і, то можаце ўладкаваць для гэтага мансарду, размешчаную ўсярэдзіне даху гаража на тэрыторыі
вашай загараднай хаты.

Як бачыце, гараж можна выкарыстоўваць не толькі для размяшчэння ў ім свайго аўтамабіля. Пры наяўнасці мансарды
адчыняецца шмат магчымасцяў, абмежаваных толькі вашай фантазіяй.

Гараж з тэрасай на даху

 

Крыніца: finest-room.de

Гэта яшчэ адно рашэнне, якое нельга выпускаць з-пад увагі. Натуральна, гаворка ідзе толькі аб гаражы які з'яўляецца
часткай хаты ці яго прыбудовай. Матэрыял для падставы даху выкарыстоўваецца той жа, што і для перакрыццяў
усярэдзіне хат.

Паверхня плоскага даху гаража пажадана ўцяпліць. Пры гэтым практычна заўсёды трэба выкарыстоўваць гідра-
параізаляцыю. Усё робіцца ў адпаведнасці з правіламі будаўніцтва плоскага даху, які эксплуатуецца.

Крыніца: ott-garagen.de

Выхад на тэрасу ажыццяўляецца з якога-небудзь памяшкання на другім паверсе. Усе гэтыя моманты загадзя
закладваюцца ў праект. Падлогавае пакрыццё на тэрасе павінна быць вільгацятрывалым, добра якія спраўляюцца з
пагоднымі ўмовамі. Гэта можа быць керамічная плітка, тэрасная дошка з драўняна-палімернага кампазіта, розныя
резиносодержащие пакрыцці.

https://ondutiss.pro/catalog/paroizolyaciya
https://ondutiss.pro/catalog/paroizolyaciya


Каб на такім даху гаража было бяспечна, павінна быць надзейная агароджа ў выглядзе парапета ці парэнчаў.
Асаблівую атмасферу утульнасці на тэрасе можна дабіцца, высадзіўшы кветкі ў спецыяльныя вазы або дэкаратыўныя
скрыні.

З мэтай абароны ад сонца можна прадугледзець наяўнасць перголы ці маркізы. Застанецца толькі расставіць мэблю і
ваша тэраса, размешчаная прама на плоскім даху гаража, будзе гатова да прыемнага баўлення часу.

Прыклад праектаў дахаў дамоў з гаражом з выкарыстаннем Чарапіцы Андулін,
Андулін Смарт і Андувілы

На даху Чарапіца Андулін.

На даху Андувіла.



На даху Андулін Смарт шэрага колеру.

Вынік

Выбар выгляду даху гаража — важны этап будаўніцтва або рэканструкцыі, які патрабуе прыняцця да ўвагі мноства
фактараў, такіх як архітэктурны стыль дома і іншых пабудоў на ўчастку, клімат у рэгіёне пражывання, эстэтычныя
перавагі ўладальніка, функцыянальныя патрабаванні і фінансавыя магчымасці.

Плоскі дах гаража будзе добрым рашэннем, калі вы хочаце выкарыстоўваць яе як тэрасу. Двухсхільны дах валодае
выдатнымі эстэтычнымі дадзенымі, падыходзіць для вялікіх гаражоў і можа быць перароблена ў мансарду.
Аднасхільныя дахі — нядрэнны практычны варыянт для людзей з абмежаваным бюджэтам.

Пры гэтым, выбіраючы выгляд даху гаража, нельга забываць і пра выбар дахавых матэрыялаў. Яны не толькі павінны
быць прыгожымі вонкава, але і ўстойлівымі да працёкаў. А калі гараж прыбудаваны да дома або знаходзіцца блізка ў
ім, то найважнейшым параметрам з'яўляецца шумнасць падчас дажджу.

Каб барабанныя па даху кроплі не заміналі вам адпачываць, выбірайце не металічныя дахавыя матэрыялы, такія як
металадахоўка ці профліст, а Андулін. Каб даведацца, дзе купіць гэты дахавы матэрыял, перайдзіце на адпаведную
старонку з адрасамі магазінаў на нашым сайце.
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